

2017年6月14日 株式会社東急百貨店

東急プラザ銀座内「HINKA RINKA 銀座」にて 映画『ハイヒール~こだわりが生んだおとぎ話』の世界観を表現

・映画の世界観とフロアコンセプトをリンクした演出を展開

・特別鑑賞券や映画ポスターをプレゼントするインスタグラムキャンペーンも実施





HINKA RINKA

「キモチストア」をコンセプトに、「品格」を持ち「凛」として生きる大人の女性をターゲットとしたファッションのセレクトストア、東急プラザ銀座内「HINKA RINKA 銀座」は、菊地凛子主演、6月24日(土)から公開される、映画『ハイヒール~こだわりが生んだおとぎ話』とコラボレーションしたキャンペーンを行います。

また、「#ハイヒール映画 #HINKARINKA」のハッシュタグをつけ、本キャンペーンの様子をインスタグラムへ投稿いただいた上で、「HINKA RINKA 銀座」にて3,000円〈税込〉以上お買上げの各日先着10名様に、「映画ハイヒール 特別鑑賞券」をその場で差し上げるプレゼントキャンペーンも実施いたします。さらに、登場人物4名をイメージした店内全4ヶ所のディスプレイを投稿していただいた方の中から2名様に、映画のポスターをプレゼントいたします。いつもと違う気分で、ショッピングをお楽しみください。

【映画「ハイヒール」×HINKA RINKAの概要】

期間:6月15日(木)~29日(木)

場所: 東急プラザ銀座内「HINKA RINKA 銀座」3階~5階

企画の詳細は別紙のとおりです。

(参考) 本日、この資料は東商記者クラブにお届けしています。

<本リリースに関するお問い合わせ先> 株式会社東急百貨店 経営統括室 秘書広報部 電話:03-3477-3103

映画のキャラクターと「HINKA RINKA 銀座」各階のコンセプト



映画『ハイヒール~こだわりが生んだおとぎ話』 あらすじ

菊地凛子演じるアンドロイドの靴職人kai(カイ)と、遠い未来で「欲望」 という感情を取り戻してしまったアンドロイドたちが引き起こす物語。人間の 果てなき欲望によって世界が滅びそうになり、人々は世界を救うため自らアン ドロイドになることを選んだ。ところが長い年月を経たある日、一部のアンド ロイドがエラーを起こし「欲望」を取り戻してしまう。アンドロイドの靴職人 kaiは、自分にぴったりな靴をつくりたいという客のために完璧なハイヒー ルを完成させる。しかし実際に客が履いてみると、片方のサイズが少しだけ合 わない。kai は客に解決を説得し、再びハイヒールと向き合うが……。 30分の単独作品で全国公開する異例の"時短映画"。



2017年6月24日(土)より、ヒューマントラストシネマ渋谷他全国ロードショー。

自由



1st(3階)

わくわくする世界のアイテムをセレクトしているフロア

キャラクター:Red 赤い服を着たアンドロイド。エラーで自由を持ち、 子供のように自由に店内を見回る。



欲望



2nd(4階)

ときめきをテーマにシューズを中心としたフロア

キャラクター: Blue

青い服を着たアンドロイド。エラーで欲望が生まれ、 自分がほしいと思うハイヒールを手に入れようとする。



こだわり



キャラクター: Kai

靴職人のアンドロイド。性別は不明。常に身だしなみを 整え美しい姿でいる。エラーでこだわりという感情が生 まれる。





3rd(5階)

リラックスした雰囲気のなかで スタンダードなアイテムをラインナップしたフロア

キャラクター: Yellow 黄色い服を着たアンドロイド。エラーで好奇心を持ち、 Kaiにハイヒールを注文する。



インスタグラムでのプレゼントキャンペーン

「#ハイヒール映画 #HINKARINKA」 のハッシュタグをつけ、本キャンペーンの様子をインスタ グラムへ投稿いただいた上で、「HINKA RINKA 銀座」にて3,000円〈税込〉以上お買上げの 各日先着10名様に「映画ハイヒール 特別鑑賞券」をプレゼント。さらに、店内全4ヶ所のディスプレイ を投稿していただいた方の中から、抽選で2名様に映画のポスターをプレゼントします。

公式インスタグラム: https://www.instagram.com/hinkarinka_official/